
ВІДКРИТИЙ ЛИСТ 
про необхідність перевірки ТОВ «Євро-Реконструкція» на предмет 

незаконних зловживань та нецільового використання тарифних коштів 
 
ТОВ «Євро-Реконструкція» є найбільшим приватним виробником та 

постачальником тепла в Києві. Забезпечує теплом споживачів Дарницького та 

Дніпровського районів міста Києва (більше 300 тис. клієнтів).  

Для постачання виробленого тепла споживачам «Євро-Реконструкція» 

отримує, але не оплачує надані послуги з транспортування теплової енергії 

міськими мережами, якими користується на підставі угоди з 

КП «Київтеплоенерго». 

З жовтня 2020 року по січень 2023 року «Євро-Реконструкція» отримала від 

КП «Київтеплоенерго» послуги з транспортування теплової енергії на суму 

1,3 млрд гривень, не сплативши за умовами угоди жодної гривні. Таким чином, 

три роки поспіль «Євро-Реконструкція», отримуючи від споживачів плату за 

теплопостачання, яка включає тариф на виробництво, транспортування та 

постачання теплової енергії, використовує отримані кошти на власні потреби, не 

за їхнім тарифним призначенням. 

Станом на 1 травня 2023 року «Євро-Реконструкція» заборгувала за 

отримані послуги з транспортування теплової енергії 1,5 мільярдів гривень. 

Викликає занепокоєння той факт, що настільки масштабні незаконні 

зловживання та нецільове використання тарифних коштів приватним 

теплопостачальником тривалий час залишаються без уваги та відповідного 

реагування регулятора (НКРЕКП) та правоохоронних органів. 

Зі свого боку ще на початку 2020 року КП «Київтеплоенерго» звернулось з 

позовом щодо стягнення заборгованості до суду. Однак судові розгляди цього, 

на перший погляд, простого господарського спору, щоразу ускладнюються 

новими обставинами, які не стосуються питання оплати наданих послуг, або ж 

досвідчені судді припускаються помилок у рішеннях, чи приймають рішення без 

визначення обсягу наданих послуг, а це призводить до скасування попередніх 

рішень та повторних судових розглядів. Або ж, підтвердивши факт тривалої 

несплати вартості наданих послуг, суд відстрочив виконання судового рішення 

на 8 місяців, дозволивши приватному постачальнику й надалі задарма 

користуватись муніципальною власністю. Такі численні помилки призвели до 

того, що Верховний Суд направив справу на повторний розгляд (постанови 

Верховного Суду від 05.10.2022 № 910/6306/21 та від 01.11.2022 № 

910/18914/20). В той же час комунальне підприємство «Київтеплоенерго» три 

роки поспіль безоплатно надає приватному теплопостачальнику послуги з 

транспортування комунальними мережами теплової енергії зі збітками на 

загальну суму 1,5 млрд гривень.  



КП «Київтеплоенерго» звертає увагу Регулятора та правоохоронних органів 

на те, що за досвідом попередніх років ТОВ «Євро-Реконструкція» відмовляється 

сплачувати рахунки, та враховуючи збитковість діяльності  у міжопалювальний 

період, свідомо доводить ситуацію до припинення надання послуг з гарячого 

водопостачання намагаючись перекласти відповідальність на комунального 

теплопостачальника. 

В умовах воєнного стану та першочергової потреби у відновленні 

пошкоджених ракетними обстрілами стратегічно важливих енергооб’єктів, 

КП «Київтеплоенерго» докладає величезних зусиль до належної підготовки 

Києва до наступного опалювального сезону. В цьому контексті зухвалі фінансові 

та юридичні зловживання приватного теплопостачальника погрожують 

припиненням транспортування теплової енергії у зоні теплопостачання «Євро-

Реконструкція» для 300 тисяч мешканців Дарницького та Дніпровського районів 

міста Києва. Натомість ТОВ «Євро-Реконструкція» вимагає від КП 

«Київтеплоенерго» компенсації вартості втрат теплоенергії при транспортуванні, 

хоча вона має здійснюватися за рахунок коштів сплачених за транспортування 

теплової енергії. 

КП «Київтеплоенерго» наголошує, що оплата послуг з транспортування 

теплоенергії є фінансовим джерелом утримання тепломереж. Без належного 

технічного обслуговування стан мереж погіршується, а тепловтрати зростають. А 

умови договору між ТОВ «Євро-Реконструкція» та КП «Київтеплоенерго» 

передбачають компенсацію тепловтрат за рахунок плати по тарифу на 

транспортування теплоенергії. 

Зважаючи на велику соціальну значимість неврегульованого належним 

чином в судовому порядку фінансового спору, з приватним 

теплопостачальником, КП «Київтеплоенерго» наголошує на тому, що відсутність 

оплати послуг за користування міськими тепломережами є вагомим ризиком 

погіршення якості теплопостачання кінцевому споживачеві. Тому 

КП «Київтеплоенерго» відкритим листом звертається до НКРЕКП з пропозицією 

про проведення перевірки цільового використання тарифних коштів ТОВ «Євро-

Реконструкція», а також висловлює прохання до правоохоронців вжити заходів 

реагування для недопущення невідворотних наслідків руйнування системи 

централізованого постачання теплової енергії Києва.  

      


